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İlk Yöntem: Tarayıcı Uzantıları

Kullanabileceğiniz ilk yöntem ise tarayıcı uzantılarını denemek. Eğer Opera kullanıyorsanız,
beraberinde gelen reklam engelleme özelliğini kullanabilirsiniz. Opera’nın reklam engelleyici
özelliğini ayarlardan aktif edebilirsiniz.

Alternatif olarak, bu işte en iyisi olan AdBlock Plus’ı deneyebilirsiniz. AdBlock
Plus’ı buradan tarayıcınıza ekleyebilirsiniz.
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İkinci Yöntem: AdGuard

 

Eğer tarayıcı eklentilerini kullanmak istemiyorsanız, deneyebileceğiniz bir diğer yazılım ise
AdGuard. Reklam engelleyiciler arasında en iyisi denebilir. Kullanımı ise oldukça basit.
AdGuard yazılımını buradan indirebilirsiniz.

Üçüncü Yöntem: DNS Kullanın
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Deneyebileceğiniz bir diğer yöntem ise DNS çözümlerini kullanmak. Diğer yöntemlere nazaran
herhangi bir ekstra program gerektirmemekle beraber, isterseniz ev ağınızı da DNS’e
geçirebilirsiniz. Önerebileceğim DNS adresleri arasında AdGuard DNS var. 80.80.80.80 –
80.80.81.81 ile AdGuard DNS’i kullanabilirsiniz.


